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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 13 DE JULHO DE 2021 1 

Às Quinze horas do dia 13 de julho de dois mil e vinte um, conforme deliberações do pleno, foi 2 

realizada a reunião ordinária deste Conselho. Esta se deu na forma virtual, no google meet. Estavam 3 

presentes os representantes das respectivas entidades do poder público e sociedade civil constantes 4 

na lista de presença anexada a esse documento. O coordenador abre a reunião lendo a Pauta do dia: 5 

Pauta: 1- 1- situação do tramite do PL da alteração da Lei; 2- Conferência Municipal; 3- catálogo de 6 

ações; 4- Plano de Ação Municipal de Atenção às Situações de Violências; 5- informes e convites; 7 

Item 1 da pauta: O secretário de governança deu andamento do PL da alteração da Lei e no momento 8 

está em tramite da Prefeitura, sendo que possivelmente será votado até o fim de agosto. Item 2 da 9 

pauta: A data para a conferência nacional foi fechada de 9 a 11/11, uma tarde e duas noites, e haverá 10 

a eleição da sociedade civil, e fica como responsabilidade do GT de secretaria (Carolina, Debora, 11 

Fatima, Debora e Luigi) elaborar a organização do evento; Item 3 da pauta: Foi enviado no grupo um 12 

formulário como uma ideia inicial, o qual foi comentado pela Katiucia, solicitando melhoria de 13 

utilização de sub questão. Luigi argumenta que se o formulário for muito complexo, acaba inibindo 14 

o preenchimento, e no caso foi informado no formulário as descrições das atividades, Katiucia, sugere 15 

a colocação de um item para “outros”; Luigi, considera que deverá ser levantado um rol de atividades 16 

para que possa existir uma grande possibilidade de indicações pelas instituições; Luigi explicou que 17 

o formulário possibilita múltiplas escolhas; Luigi lembrou que o formulário foi enviado para que os 18 

conselheiros testassem o formulário a vontade, para que ideias do melhor preenchimento fosse 19 

identificado; Lucia Nunes, sugere a indicação do tipo de sociedade, se é OS e OSC; Debora sugere 20 

colocar entidades que trabalham no núcleo da paz, para também contribuírem no catalogo; Luigi 21 

relacionou os tipos de entidades ligadas ao CMPAZ, indicando que existem tópicos para a esse tipo 22 

de entidade; A ideia é que as entidades municipais utilizem esse catalogo para promover as suas ações 23 

em prol da paz; Luigi sugere a colocação do tipo de entidade “movimento social”, ao que foi 24 

aprovado; Paula Carnevale argumenta que existem ações que não são do tipo serviços, mas de pensar 25 

estratégia em conjunto com outros grupos; Luigi indica que por isso foi colocado esse tipo no 26 

formulário; Helena Carpenatti, sugere que seja colocado no formulário ações que possam indicar a 27 

aproximação; Luigi indica que se trata também como estratégia; Helena sugere que seja conversado, 28 

também, com os secretários para ouvir novas ideias para o catálogo; Luigi entende que a ideia é boa, 29 

e solicita um grupo para ir apresentar o projeto ao secretário, ficando então Luigi, Helena, Silvia e 30 

Carol;  Item 4 da pauta: Foi lembro que o dia corrente é o díade  enfrentamento, prevenção e atenção 31 

a situações de violência, portanto, uma mostra dos direitos dos cidadãos;  32 

Atuação na Conferencia Municipal da AS, como forma de garantir os direitos sociais. Outra área a 33 

ser considerada é a da Segurança Alimentar – verificar junto aos órgãos de segurança alimentar 34 

existentes e somar; Comentários gerais: Propor ao Comitê de Conselho para agendar uma reunião 35 

com todos os conselhos (virtual) para se criar o Plano de Ação Municipal de Atenção às Situações de 36 

Violências. Item 5 da pauta: os informes e convites podem ser encontrados no grupo de WhatsApp 37 

específico para eventos; Próxima reunião dia 10/08/2021 as 15h00. Nada mais sendo dito ou 38 

requerido, deu-se por encerrada a presente reunião, cuja ATA eu, Luiz Eduardo Ribeiro, abaixo 39 

subscrito, redigi e assinei, sendo que será agendada uma reunião ordinária para aprovação desta Ata, 40 

para compor o processo de revogação da lei do conselho. 41 
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